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 Музеї – це не тільки джерела знань, а й унікальні пам’ятки, які відтворюють 

та показують характер народу, його звичаї, традиції, культуру на межі 
минулого й теперішнього. Львів посідає одне із визначних місць за кількістю 
архітектурних, історичних й музейних пам’яток. Із розвитком інформаційних 
технологій інформатизуються установи, які спеціалізуються на виконанні 
різного роду діяльності. Музеї не є виключенням.  Для ознайомлення 
громадськості  створюються сайти, на яких  висвітлюється основна інформація 
про діяльність  музею та популяризуються їх колекції.. 

Потенційний відвідувач музею, у більшості випадків, спочатку шукає 
інформацію про музей в мережі. Перш за все, його цікавить: контактна 
інформація, режим роботи установи, цінова політика, діючі виставки [4]. 
Сучасні технології відкривають широкі можливості для організації 
віртуальних інтерактивних презентацій та виставок, зокрема у режимі on-line. 
Завдяки новим технологіям стає можливою демонстрація тривимірних об'єктів 
за допомогою будь-якого комп’ютера з’єднаного з Інтернет [4]. 

Специфіка роботи музейних установ передбачає певні системи обліку і 
зберігання систематизованої інформації про музейні об’єкти. Як правило, для 
цього використовують системи управління базами даних [5, с. 7] 

Розвиток інформаційної інфраструктури музейних установ, значно 
полегшує роботу музейних працівників з об’єктами музейного зберігання та 
залучає більшу кількість відвідувачів при вільному доступі інформації про 
музейну установу. 

Так,  на сайті Аптеки-музею «Під чорним орлом» (одній із найдавніших 
пам’яток Львова, яка славиться виготовленням та відпусканням різноманітних 
ліків) користувач може із легкістю відшукати дані про визначні експозиції 
цього музею [1]. На сайті, в розділі  «Головна»,  розміщено відомості про 
координати установи та її історію. В розділі «Про сайт» – розповідається про 
структуру сайту та його функції; «Історія» – йдеться про заснування музею; 
«Відгуки» – де відвідувачі можуть залишити свої коментарі та враження від 
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переглянутих колекцій; «Контакти» – представлено електронний ресурс сайту, 
форму для реєстрування користувача на сайті, карту, якою можна 
скористатись, щоб відшукати дорогу в музей [1].  

Не менш цікавим є наповнення сайту Львівського музею історії релігії − 
культурної установи, в якій за допомогою зібраних унікальних матеріалів 
висвітлюється історія світових і національних релігій [3]. Наповнення сайту є 
доволі простим та лаконічним, працює зручний механізм пошуку інформації, 
містяться експозиційні відділи та віртуальні виставки, представлені новини та 
події, які відбуватимуться в музеї в ті чи інші дні [ 3]. В Інтернеті можна 
розглянути фотогалерею пам’яток та виставок, а також фондові колекції 
починаючи від 2006 року і закінчуючи 2016 роком. Сайт містить різноманітні 
зображення, які доповнюють відомості про експозиції. Відмітним є те, що за 
відповідним посилання, відвідувачі можуть звернутись до працівників музею 
з того чи іншого питання або ж залишити свій відгук [3].  

Електронні ресурси музеїв повинні розвиватись та вдосконалюватись 
постійно, адже, інформація може із запізненням надаватись відвідувачу або ж 
тривалий час не оновлюватись. 

 Інформація для відвідувачів повинна  бути розташована на сайтах у зоні 
першого перегляду. Досить часто дизайн  інтерфейсу потребує покращення. 
Також, на зразок західних музеїв, слід інформацію більше візуалізовувати у 
схемах і картах, щоб вона не була текстово громіздкою. 

Отже, музеї Львова мають багаті фонди і цікаві експозиції, тому зміст 
головної сторінки сайту повинен саме на цьому наголошувати. Навігація 
повинна бути максимально спрощена для користувача. Потрібно розвивати 
музейний маркетинг, організовувати інтернет-сторінки для невеликих музеїв. 
Головною функцією інтернет-сторінки повинна бути комунікація із 
найширшою аудиторією. 
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